

Rettifica del regolamento (CE) n. 2848/2000 del Consiglio, del 15 dicembre 2000, che stabilisce, per il 2001, le possibilità di pesca e le condizioni ad esse associate per alcuni stock o gruppi di stock ittici, applicabili nelle acque comunitarie e, per le navi comunitarie, in altre acque dove sono imposti limiti di cattura

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 334 del 30 dicembre 2000)

A pagina 40:

- nell'allegato I D, le cifre relative alla seconda voce «Eglefino, Zona: Vb (acque CE), VI, XII e XIV» sono sostituite dalle seguenti:

| | |
|-------------|---------|
| «Belgio | 30 |
| Germania | 35 |
| Francia | 1 475 |
| Irlanda | 1 640 |
| Regno Unito | 10 720 |
| CE | 13 900 |
| TAC | 13 900» |

- le cifre che compaiono nella prima parte intitolata «Condizioni particolari» relative alla medesima voce sono sostituite dalle seguenti:

| | Vb, VIa | VIb, XII, XIV |
|-------------|---------|---------------|
| «Belgio | 25 | 5 |
| Germania | 30 | 5 |
| Francia | 1 175 | 300 |
| Irlanda | 1 420 | 220 |
| Regno Unito | 8 550 | 2 170» |

- nella seconda parte intitolata «Condizioni particolari» relative alla divisione VIIa, ultima riga:

anziché: «... quando il loro totale supera le 1 700 t.»

leggi: «... quando il loro totale supera le 3 250 t.»

GIAMPAOLO LECCISI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*

(4651717/1) Roma, 2001 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.